

Благоустройство и озеленение - давняя традиция

С наступлением весны в нашей стране начинаются работы по санитарной очистке территории, обрезке деревьев, высадке декоративных растений, кустарников и деревьев. В этом году с приходом весны в институте начались работы по благоустройству и озеленению. 2 марта 2020 года комитетом по лесному хозяйству были привезены елки и декоративные деревья. Факультет управления земельными ресурсами начал работу по озеленению своей территории.



Пресс-служба института.